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Leistungen
 1 Übernachtung mit Halbpension in den

denkmalgeschützten ehem. Kaiserstallungen,
reichhaltiges Frühstücksbuffet, warmes
Abendessen vom Buffet,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Eintritt in die denkmalgeschützte Kaiserburg

 Nicht enthalten: ÖPNV-Tickets

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Denkmal!2023
Angebot zum Tag des offenen Denkmals in Nürnberg

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihr spannendes Wochenende in Nürnberg:

10.September 2023und

selbst!

möglich.
Uhr.

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
275qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung.

Willkommen in Nürnberg! In einer Stadt voller denkmalgeschützter Gebäude, Parks und technischen Anlagen.
Trotz enorm starker Zerstörungen im 2. Weltkrieg!

Nach alten Plänen und Fotografien wurde das Altstadtzentrum ab 1945 wieder neu errichtet – bis heute ein
Vorbild für denkmalgeschützten Wiederaufbau. Besuchen Sie Nürnberg am Tag des offenen Denkmals am

wandeln Sie durch viele Jahrhunderte (Bau-)Geschichte!

Der Besuch in der benachbarten Kaiserburg - ein denkmalgeschütztes Ensemble - stimmt Sie auf das Thema
ein. Auch hier mussten große Bauteile erneuert werden. Die aktuellen Umbauarbeiten werden streng vom
Denkmalschutz überwacht.

Und das Beste: Selbst für die Übernachtung sind Sie in einem denkmalgeschützten Gebäude untergebracht! Die
Kultur|Jugendherberge in den ehemaligen Kaiserstallungen wurde2013 modernisiert. Hier verbindet sich
Geschichte mit aktuellem Design, zeitgemäße Gestaltung mit 500 Jahre alten Treppenstufen. Überzeugen Sie
sich

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

- Programminformation überkultur.nuernberg@jugendherberge.de
- Programmbuchung übernuernberg@jugendherberge.de
- Die Rezeption ist von 07:30-23:30 Uhr geöffnet, der Zimmerbezug ist ab 15:30 Uhr
Der Check-Out erfolgt bis spätestens 10

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten unseres Hauses
finden Sie unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/6355

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6355

